



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

13 вересня 2021 року

м. Київ

РІШЕННЯ

№ 45

Як відомо, 14 липня 2021 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 1635-ІХ "Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя" (далі також – Закон № 1635-ІХ), який набрав чинності 05 серпня 2021 року.

Законом № 1635-ІХ внесено істотні зміни до Кодексу адміністративного судочинства України, законів України "Про Регламент Верховної Ради України", "Про Вищу раду правосуддя".

Так, на стадії обговорення проекту Закону "Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя", внесеним Президентом України Зеленським В.О. у відповідних Комітетах Верховної Ради України Рада суддів України висловлювала свою позицію щодо його конституційності та звертала увагу, що вказаний законопроект не може бути прийнятий парламентом як такий, що містить положення, які суперечать нормам Конституції України.

Крім того, відповідно до пункту 15 частини першої статті 3 Закону України "Про Вищу раду правосуддя" Вища рада правосуддя надає обов'язкові до розгляду консультативні висновки щодо законопроектів із питань утворення, реорганізації чи ліквідації судів, судоустрою і статусу суддів.

Рішенням Вищої ради правосуддя від 23 лютого 2021 року № 435/0/15-21 було затверджено консультативний висновок щодо проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя", реєстраційний № 5068 від 15 лютого 2021 року, внесеного на розгляд Верховної Ради України у порядку законодавчої ініціативи Президентом України Зеленським В.О.

У своєму консультативному висновку Вища рада правосуддя також висловила певні зауваження до законопроекту № 5068 та звернула увагу на невідповідність пропозиції законопроекту Конституції України, висновкам Конституційного Суду України та міжнародним стандартам.

Фактично Закон № 1635-ІХ прийнято Верховною Радою України без урахування зауважень Вищої ради правосуддя та пропозицій Ради суддів України.

У зв'язку з цим, 12 серпня 2021 року Вищою радою правосуддя прийнято рішення № 1822/0/15-21 про звернення до Верховного Суду як суб'єкта права на конституційне подання стосовно необхідності звернення до Конституційного Суду України з конституційним поданням щодо перевірки Закону України від 14 липня 2021 року № 1635-ІХ "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя".

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б.С. щодо окремих положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя" №1635-ІХ від 14 липня 2021 року, відповідно до частини восьмої статті 133 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та Положення про Раду суддів України, затвердженого Х позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (зі змінами), Рада суддів України

в и р і ш и л а:

1. Підтримати звернення Вищої ради правосуддя до Верховного Суду як суб'єкта права на конституційне подання щодо необхідності звернення до Конституційного Суду України з конституційним поданням щодо перевірки відповідності Конституції України (конституційності) окремих положень законів України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку обрання (призначення) на посади членів Вищої ради правосуддя та діяльності дисциплінарних інспекторів Вищої ради правосуддя" від 14 липня 2021 року № 1635-ІХ, "Про Вищу раду правосуддя" від 21 грудня 2016 року № 1798-VIII, "Про Регламент Верховної Ради України" від 10 лютого 2010 року № 1861-VI.

2. Звернутися до суб'єктів законодавчої ініціативи з пропозицією усунути окремі недоліки законодавства, що регулює процедуру формування Етичної ради.

3. Доручити Голові Ради суддів України розробити документ, що регулюватиме процедуру надання пропозицій щодо кандидатів до Етичної ради за квотою Ради суддів України.

**Голова
Ради суддів України**



Б.С. Моніч